Erratum

Erratum to: Medial Temporal Lobe Atrophy in Predementia Alzheimer's Disease: A Longitudinal Multi-Site Study Comparing Staging and A/T/N in a Clinical Research Cohort

Jonas Alexander Jarholm, Atle Bjørnerud, Turi Olene Dalaker, Mehdi Sadat Akhavi, Bjørn Eivind Kirsebom, Lene Palhaugen, Kaja Nordengen, Gøril Rolfseng Grøntvedt, Arne Nakling, Lisa F. Kalheim Ina S. Almdahl Sandra Tecelao, Tormod Fladby and Per Selnes

[Journal of Alzheimer's Disease, 94(1) (2023) 259-279, DOI 10.3233/JAD-221274]

https://content.iospress.com/articles/journal-of-alzheimers-disease/jad221274

On page 276 In the funding section, the following was stated:

"This study has been funded by the regional health authority (Helse Sør-Øst) and JPND (EU Joint Program - Neurodegenerative Diseases research)."

The correct statement regarding funding should be:

"This study has been funded by the Norwegian Research Council, JPND/PMI-AD (NRC 311993)."

On page 269 there was an error in Figure 2, in the graphics regarding posterior hippocampal atrophy by stage, and posterior hippocampal atrophy by A/T/N. The correct images are show below.

860 Erratum





